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—— " (90| -se que pass
Analise o texto abaixo para responder as sarrafo” (2°8), nota ¢) complementares:

questoes de 1 a 10.

Focar numa pegada com resiliéncia (Ruy Castro)

escuta
desavisado achara que, pela quantidade de gente
gue "bate o martelo”, vivemos sob uma sinfonia de

o sujeito apenas se decidiu por islo ou aquilo
um marelo simbolico. E quando se diz que fulano

1)

2)

3)

¥ an 1 e Y
Mas so se vocé 'subir o sarrafo’, for '‘assertivo e

tiver uma visao ‘imersiva’ da coisa

|&-se ou 5@

Ja reparou que, a todo momento,
Um

que alguem "bateu © martelo™?

marteladas. Mas é claro gue, ao "bater o martelo”,
E

"apostou todas as suas fichas" em alguma
coisa? Significa somente que o cidadao botou suas
esperancas nessa alguma coisa. Nao e como no
tempo dos cassinos, em que se garantia que eles
tinham uma sala dos suicidas, um lugar discreto
onde jogador que perdera de verdade suas
Gltimas fichas podia dar um tiro no ouvido sem Ser
incomodado. "Apostar as fichas" sem meter a mao
no bolso & mole

E "subir o samrafo"? Até ha pouco, usava-se
*baixar o samafo” — ou seja, dar uma surra em
alguém. O sarrafo podia ser um porrete, uma vara,
um relho. quem sabe até uma cadeira. Hoje, ac
contrario. o normal é "subir o sarrafo”, ou seja,
estabelecer uma meta mais dificil do que a que se
vinha praticando. O curioso e que, guando se "sobe
o sarrafo” numa prova de salto em allura, € 0 atleta
nao consegue salté-lo, o sarrafo cai la de cima e

ninguém diz que ele "baixou o sarrafo”. [..]
(Disponivel em:
hittos //www1 folha.uol.com. bricolunasiruycastro/2024/10/ocar-
numa-pegada-com-resiliencia.shiml. Acesso em 09N 042024 )

o

No texto, o autor apresenta uma série de

expressbes da atualidade que estdo

relacionadas a:

a) habilidades inatas e ignoradas por toda a
populacdo. X

b) representagies exclusivamente irdnicas das
acoes. x

s certos condicionamentos para performances
comporiamentais

d) exigéncias contemporéneas restritas ao campo
profissional. X

Em “lé-se ou se escuta que alguém ¢
martelo’?", (1°§), ha duas c:a::':}rrém:i?::;ﬂudCl
pronome “se”, que contribui para: £
X aindelerminagao do sujeito, s

b) aformagao da voz passiva,

c) o sentido de reciprocidade

d) o valor reflexivo das agées'

Assinale a alternativa
vocabulo “resiligncia”
ser entendido, '
a) Coragem de lid
b) Simplicidade n
c) Dispusigéo de
W Resisténcia a

ar com o psicolagjc
as escolhas feitas I
ajudar o outrg,

situagdes adversasg ,
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a) oposlos
i 15
p_} diferentes.
multo
5) Embora ndo possua u_ma estrl.:tu:ta) passui
) licita, € poasivel inferir que O ex D e
“pc—lr.’a;er . Assinale 2 alterna
um G IR
prcencha corretamente a lacuna.

- arrativo.
) argumentativo CI} g::s:mvnl
b) injuntive. o)

d) equivaientes.
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que apresent

alternativa !
s e relativo no trecho “em

Assin
pronom

exercida Petol Lhcle
que se garantia (1°8).

a) Adjunto adverbial.
b) Objeto indireto.
c) Complemento norminal.
ﬁSujeim.
i alternativa gque apresenta a
7) Assinale 2 .

sificagio do termo em staq
e que, guando (2°8).

ho: “O curioso é :
;ﬁemo. X ¢) Substantivo.
b) Advérbio. [ Adjetivo.
8) Assinale a altemativa que apresenta o motivo de a
wigubir o sarrafo’, ou

construgdo destacada em ;
seja, estabelecer uma meta” esteja entre virgulas.
a) Indica a elipse da forma verbal.

b) Constitui um adjunto adverbial anteposto.

s Indica uma expressao explicativa.

d) E uma oragéo intercalada no periodo.

A construgdo “pela quantidade de gente que ‘bate
o martelo™ (1°§), no contexto em que enconira,
introduz um valor semantico de . Assinale a
alternativa que preencha corretamente a lacuna.
a) modo. c) comparagao.

] causa. d) concessao.

10)A respeito das perguntas presentes no texto,
assinale a alternativa correta.
a) Explicitam o desconhecimento do interlocutor
b) Revelam as dlvidas do autor sobre a abordagem
€) Apontam questoes ainda pouco conhecidas.
W Convocam o leitor a refletir sobre o tema.

MATEMATICA

9)

11)$r:1mh: agéncia dos Correios, foi adquirido V"
s B%;aosat para escanear etiquetas, pelo¥?
de RS 2.800,00. Sabendo que o fomecedor oble®

ucro de 40% na venda, assinale a altema

:nlﬁis 1583"“ © prego de custo do aparelho:
8 ¢) R$ 1120,00

3 R$ 2000,00 d) R$ 3920,00

12) Uma equipe de carteiros, trabalhando 8 horas

por®
rota : ¢
trab:::: de entregas em 85 dias. Se 2i0™,

c) 96 dias

2 68 dias d) 64 dias
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13)A5$inale ;}|f

Soma das

. FOx) =2 g~

v a) B b) 5"39;&(.?)0: —x% + 6x -5,
14]Um d) 4

el
altema“

3

.

nte a lacuna.

a) 6 b) 5 w1 d) 3

* 15)Um copo com

Capacidade s
vazando por u mp:ra mi udl gg aguaa::
Ma gota possui um volume de
ecessario para que o volume de

: m,furo a u
minuto, Sabendo queu

0,05 mL, o tempo n

&gua No copo seja
2 8 minutos

b) 4 minutos

reduzido para 12 cm? é de:
c) 12 minutos
d) 16 minutas

NOCOES DE INFORMATICA

1 B)Assinale a alternativa que apresenta o operador
de pesquisa utilizado para encontrar uma frase

exata em ferramentas de busca como o Google.
X Colocar a frase entre aspas (" ")

b) Usar asterisco (*)
¢) Usar o simbolo de mais (+)
d) Colocar a frase entre parénteses ([ ))

17)Assinale a alternativa que apresenta a fungdo do
modo de navegagido anonima nos navegadores.
a) Salvar senhas e cookies de sites 1
b) Bloguear o rastreamento de atividades online
pelos sites visitados 3 1
W N&o salvar historico de navegacao, cookies e
dados temporarios no disposltwo
d) Proteger contra todos 0S tipos de malware

i ta a pratica
18)Assinale a alternativa que apresen
}racomendada para evitar spam @ ataques de
phishing em e-malils corporativos.

a) Ciicar em links desconhecidos sem verficar a origem

i da empresa™>
b) Ignorar as politicas de seguran¢a .
-‘;_f ,330 ahrir anexos de remetentes descpnhecndus
e verificar enderegos de e-mail suspeitos

d) Usaramesma senha para diferentes contas de e-mailx

19)Ao acompanhar cronogramas de execugdo de
projetos, assinale a alternativa que apresenta a
acao que pode ser usada no Microsoft Excel para
gerenciar prazos e dependéncias entre tarefas,
a) Usarapenasa fungdo SOMA para calcular datas
B Criar graficos de Gantt com base nas datas
inseridas nas celulas e usar formatagéo
condicional para destacar atrasos-
c) Utilizar apenas tabelas estaticas sem automatizagéo
d) Usar formulas simples sem considerar a
automatizagdo dos prazos

-

Sk -3

2 4
va que
o apresenta o valor da
denadas ggos vértices das fungbes

valido, & nECE5514iseiﬂ_conslderaﬁo um codigo
; ario adicionar a ele o seguinte

— ssi

Preencha corretame, Nale a alternativa que

e a
fe i
Mier o] v ios %
znl::mse:l par sz::i?nt:‘es N
titulo
;;“S:;nd Iistsr:n i jmente todos 0S
pimer i blinhado
o titulo o
) c',o'ﬁocand o A
b A umario aummstico gl
n "
it site seguro “:isos e
a0 oot ac&b r Iidaman::} a 0%
e invalido, pedlnma o gt
canlﬂcado ' i a“emaﬂva
i quaéoconﬁéval. assinale ta bt
® e se:ta a agdo que deve ser 10
ue apre *
by e o navegador de internet
it instalar ©

14 realizando inspeGao

nfiguragoes bt
Adicionar © site aos sites confiave

¢ configuragoes do navegador

d) Ignorar o avisa de seguranca
o site

e
22)Assinale a alternativa que apresen;a o :1:121: :o
teclado que insere uma quebra de ;::“B B
Microsoft Word, iniciando um novo co
pagina seguinte.
¢ Ctrl + Enter
b) Ctrl+ S

P prossegllil' para

c) Alt +F4
d) Shift + Tab

23)Em editores de planilhas, assinale a alternativa
que apresenta o significado de referéncia
absoluta de célula e como ela & indicada no
Excel.

a) Nao existe referéncia absoluta; todas as
referéncias sao relativas

b) Uma célula que muda apenas a coluna; indicada
por § antes da coluna, como $A1

c) Uma célula que muda apenas a linha; indicada
por $ antes da linha, como A$1

Ay Uma célula que ndo muda ao copiar a formula;

indicada por cifrao (3) antes da coluna e linha
como $A$1 '

24):illssinale a alternativa que apresenta o que é
phishing" no contexto de correio eletrénico.

ﬂ:' Umatécnica de seguranca para proteger e-
b) Um tipo de filtro de spam proteger e-mails

3¢ Uma fraude eletrdnica para obter dados pessoa
d) Um método de envio de grandes anexos .

25)Considerando a seguranga da

informa
:ulnuhu a alternativa que apresenta a snunq::q;
e arquivo frequentemente explorada por
Programas atacantes para a

c6digo malicios execucdo de
Ayt date 0 em sistemas Windows

exe c¢) xlsx d) jpg
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0 __CODIGO DE CONDUTA ETICA E IN";EGRIDADE \

| ze}éssinale a alternativa que apresenta @ principi@
g etico da transparéncia.
- a) Honestidade e probidade na realiza
COMPromissos assumidos

gaAo dos

P Respeito a legislago nacional @ dos palses nos
~ quais os Cormeios atuam %
Atuagao com responsabilidade ambiental,
i econdmica, social @ cultural
o ®] Visibilidade dos oritérios que  norteiam i
s decisdes © as agbes, mediante b 14 \
3 objetiva, agil e acessivel, abservados os imites

do direito a confidencialidade

T27)A realizagac de treinamento  periodico de
A empregados € administradores dos Cormreios sobre
~ 2712 o Codigo de Conduta Etica e Integridade e sobre a
B pied politica de gestao de riscosa administradores deve
ceciTer. . os Assinale B altemnativa gue
preancha corretamente a lacuna.
3 no minimo anualmente
b} no maximo a cada 2 anos
T ¢} no minimo & cada 3 anos
d) no maximo a cada 5 anos

28) Assinale a alternativa que apresenta a penalidade

prevista para infragdes eticas, de acordo com O

Codigo de Conduta Etica e Integridade.

a) Expulsdo da carreira

h) Suspensac de até 180 dias

c) Demissao agravada . .

P Censura, sem prejuizo da responsabihdade civil
e crminal em sede propna, € da aplicagdo
alternativa de penalidades disciplinares

)
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29)De acordo com © Cédigo de Conduta Etica e

integridade, assinale a alternativa incorreta.

a) Brindes de carater geral s80 aqueles que nNao Se

F -, destnam 8 agraciar  exclusivamente

s~ determinado colaborador &

27 Nao & permitida a aceitagao de brindes, em

Tk gualguer hipotese X

Sl ¢) Brindes que ultrapassem 0 valor de R$ 100,00 seréo,
conforme sua nalureza, incorporados ao patimonio
qcscmmmmadusammmcdemml/

d) Epembdaaamﬁaq:éodebnrms qgue Nao possuanm
valor comertial, como por exemplo, de um marcador
de pagina de livios de papelso com desenho
personalizado em razdo de dala comemorativa L/

17
=3

1-1111

30) Lucas, empregado dos Correios, veiculou em sua
rede social informagdo privilegiada obtida no
exercicio profissional, o que gerou intensa
discussdo nos meios de comunicagao de massa
Diante do exposto, assinale a alternativa correta .
a) A conduta de Lucas foi indiferente, uma vez .
exerceu sua'lib-erdade de expressao e

b) Lucas néo violou compromisso dos empregad
e 8 Cars, e v v

- 3 - o
[& Etica e Intagridaﬂeawsm 10 Serdge oo Condta
¢) Lucas violou compromi
J relag.io aos Ct:rre?os. irl::ﬁc?tg?nirr?gﬂgaqm b
% X Eﬁ)ﬁlgo de Conduta Etica e Integridadirewm i
cas violou compromisso dos em

relagéo aos Correios, expressam LdRcs oy
no Codigo de Conduta Etica e integ ﬂ;é’ rovits
]

3,7a=y 4,51 ‘f-J-l‘I'fz'.I,;,._J_,_ V4

"ftJ'S

IREF a4

_— e

Al

ra ﬂhﬂi!ﬂr

uanto ao valor da

jva correta d .
Asgll;aa:ci:: :::::Ii::\te do circuito da ﬁ?\;rg i{a}mma_
:‘;525.0 0 b 10,0 o0 d) -
32)Analise 3 figura abaixo- ;
T 1
|
1000 2000
| = — 8
15y =

Assinale 2 alternativa que apresenta o va!or da
tensao entre os pontos A e B da figura acima.
a) 150V X 50V © 100V d) 125V

33)Analise a figura abaixo.

|
—_— A, A
e L L
2ovie0° (7, 830 Jjin 240
i 1
Assinale a alternativa que apresenta © valor
aproximado da corrente | para a figura.
a) Modulo 2,01 (A) e Fase -45,0 Grausx
b) Médulo 11,95 (A) e Fase 105,6 Graus
¢) Modulo 6,95 (A) e Fase -65,6 Graus <
~tf Madulo 9,95 (A) e Fase 65,6 Graus

34) Assinale a alternativa correta para calcular tensd
e comente para sistemas trifasicos equilibrados
tanto em configuragao delta quanto estrela.

%) A tenso de linha ¢ V3 vezes a tensao de fast
em configuracéo estrela, e a corrente de fase®
igual a corrente de linha

b) A comente é sempre a mesma em todas as fase

enquanto a tensdo de linha & igual & tenséo d@

c) :‘:‘1 ! potjmcia total & sempre

ependentemente da configuragao

d) Atenséo de linha & sempre r?mngr que @ ters?
de fase, e a poténcia ativa é calculada @
para a fase que tem a maior corrente

okl
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35)Assinale 4 it s A o (2 4____4—4-;‘;;#:;"
méxim El‘nagi\,a c Eee— - — I B PR — s 1aG a
transfor, regime oA quanto 3 .va correta em & =¥ izado
publi Ormador abalxe;j Primarta Cc?rrente 40)Assinale a a!ternaﬂéo corin fi :wﬁ it
Ica de digtrin. . 2dor . e um cificat o de
8 potencia e stribuica gq 2 tensso da rege Sdl s fawes guantd O TR uma
1 : -Ne g
2B de 13,2 kVe tEnsa‘dE 2L ' enﬂ.; EIEHC? “om residencial FHSE'Faf’e |Nd0 neu cIsE IDUis
fornece energia :ara Secundariq ?1: g?%l:;n:hrin R A queima do ,fg;:trﬁ aparelhos mneclgﬂ:s.pode
tera um cop Uum gr , qQue J|evacao da tens iipradas, ©
Sum " Upo de 1 elgvagan 0 = el - e
a) aprnxnmadam@?ﬂlré:x""“ de 15Ky ) casas que as fases ACAlE o queimar oS dlsPosgNUSfem g
b} aproximag ® 15,00 causar sobreCcarrert = L T neutro 180
amente 5 7¢ BT do fusivel 42 . la pelas fases.
c) aproximadamente o 2> A b) A queima . ante so circula p |
: amente 9 50 F Jhos, pois a cormerie = . mento norma
aproximad 0 A apare Wt m funciona L
ﬁ afﬂentﬂ 22? A |—|—1ﬂ|-|1‘{.3ndf) 0 ‘i"”:ﬂ:[iel do ﬂeUtrU |nteﬂ'l'.'::up;
i § ima do ; : ual
,'.’pﬁjaﬂl.r'uaIlsr-.-.:-nfigurﬂ abaixe c) A q“FIII-:;Jﬂl."ntF o circuito, evult:fnéigs? 5
. comple DT os conectado o8
' fisco para 0s apare do neutro causaria uma
ila il d) A queima do fusivel o ito, mas as correntes
5 e Ir '
i2a interrupgac p.'.]rf_.lfll da € fimites seguros, sem
ilb V2 permanecenam dentro dos r5
e i2b risco de danos a0s aparelno Jortancia
. - im
Assinale alternativa ==, e apresenta a |

Correta
da carga conectada 3 s

figura para que oc
OrTa a max;
= . ma - I
de poténcia entre a entr transferéncia

- Quanto a condigdo
aida do quadripolo da

* . adae g .
a) A impedancia da carga deve saida.

M Aimpedancia da carga deve s
complexo da impedéncia de saida do quadripolo

c) Aimpedancia da carga deve ser minima .

d) A impedancia da carga deve ser menor do que
a impedancia de entrada do quadripolo

Ser maxima
&r igual ao conjugado

37)Assinale a alternativa que apresenta alguns dos
principais elementos tecnolégicos que constituem
as familias de circuitos légicos digitais.
&Y Transistores bipolares (BJT), transistores de

efeito de campo (MOSFET), circuitos integrados
TTL e CMOS

b) Transistores, resistores, diodos e fontes de corrente

c) Capacitores, indutores, LEDs e batenas

d) Resistores variaveis, capacitores,
processadores e chaves magnéticas

38)Assinale a alternativa correta da conversao do
niimero hexadecimal “AB1" para a numeragao
binaria.
a) 1010 0001
» 1010 1011 0001 -
c) 1010 1100 OOO1 *
d) 1101 0000 0001

393A55inale a alternativa correta em relagdo aos
tipos de conversores de corrente CC-CC,.CC-
CA, CA-CC e CA-CA. 4 |
a) CC-CC: Inversor, CC-CA: Rel}trglc?ior. CA-CC:

Transformador, CA-CA: Regulaco

¥ CC-CC: Conversor Boost, CC-CA: Inversor, CA-
CC: Retificador, CA-CA: Transfr_:-rn‘ladcljrd R

c) CC-CC:Transformado;i (t:i{ﬁ:_fa:s:ﬂrR?\gua or, CA-
CC: Inversor, CA-CA: Relllic

d) CC-CC: Retificador, CC-CA: Transformador,

CA-CC: Conversor Boost, CA-CA: Inversor A

inale a alternativa qu : Rgipante 2
41):::2:;35 e disjuntores em média e baixa

; : i
e dos dispositivos a corrente dlferem;:rail; residua
(DR) na protegao de circuitos residenc 1; s. s
a) As chaves € disjuntores protegerm amoclrcu o
apenas confra sobrecargas, engu )

dispositivos DR garantem que O nEU;':fa‘:’?;‘:la

sempre conectado, independentemente il s
b) Disjuntores protegem OS F:I_rcultos contra

de aterramento e o dispositivo DR assegura que

as tensoes de fase estejam sempre

balanceadas no circuito 3 _
$Y Disjuntores em média e baixa tensac sS40
responsaveis por proteger contra sobrecargas e
curtos-circuitos, enquanto o dispositivo DR
protege contra choques elétricos e falhas de
isolamento, detectando fugas de corrente
Chaves e disjuntores sao usados apenas em
circuitos de alta tensdo, enguanto dispositivos DR
sé@o exclusivamente necessarios para proteger
confra incéndios em circuitos residenciais

d

—

42)Assinale a alternativa que explica corretamente
como as hastes de aterramento dos sistemas de
protecdo contra descargas atmosféricas

(SPDA} devem ter o solo onde estio instaladas

tratado com produtos quimicos.

a) O tratamento quimico do solo & necessario
apenas para aumentar a durabilidade das
hagtes de aterramento em regides com baixa
incidéncia de descargas atmosféricas

b) O fratamento quimico do solo
condutividade, aumentando a
aterramento para melhorar a dispe

¢) O tratamento quimico do solo aumenta a resisténcia
da haste, tomando-a mais resistente & comosso

hrleteehi
alamento quimico do s

condutividade elétrica, reduzinc?tloa T:;Fs?éicia

de aterramento, o que facilita a dissipagao d:

energia das descargas atmosfeéri
_ : sférica
Mmais eficiente e segura & foria

reduz g
resisténcia de
rsdo da comente
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43}‘\55|r1.|1n s alermativa oorrels ot
norma ABNT 5444/86 (padronizd a
elétrica residencial) no uso da slmbo
projetos gletricos &
) A simbologia ¢ utilizada pam roprnst

foIT .--'~-||.1! mas

ncns, send yplicao Ape

em

rtificacio internacional

44)Assinale a alternativa correta quanto a
aplicachio do Diagrama PERT-CPM no
planejamento de obras e projetos
a) O Diagrar CPM ¢ utillzado para

41es mais criticas do projeto

* Jrarm

total de conclusfo

ndo apehas 0s custos diretos *

CPM combina o planejamento

a determinacdo do caminho

tificar as atividades que

final do projeto

PM & uma técnica usaoa

racho e classificagio de itens com

mporténcia, sendo amplamente
aplicada em controle de estoque »

d) O Diagrama PERT-CPM & uma técnica grafica
gue monitora O desempenho financeiro do
projeto, comparando o custo real com o previsto
20 longo 40 tempo X

base em

45)Assinale 2 alternativa que define como realizar
corretamente o acionamento automatico e a
protegao contra sobretensdo e curtos-circuitos
do conjunio de bombas da caixa d'agua de um
grande predio de apartamentos.
a) Disjuntor, fusivel & relé de protegac contra
sobretensao
b) Disjuntor, relé de subtensdo e relé de
temperatura <
it Lol il
2 relé de sobrecarga

IBFC_11- vERsAo g
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W A fine

5 A analise

d) A analise @

47)Assinale

w A estabilidade pode s€r a

48)Assinale a altenativa que apresenta as

X) Materiais condutores permitem a passagem 08

T.be

correta quanto aq,
a analise e sinteg,
gscalares nos dominios g
am :Zl'f(.'-llnﬂ‘ﬁ- alétricos

ncia no lempo sas
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de resposta ao degrau, que examinam &
entre as raizes do polindmio caracteristico
comporiamento da saida do sistema

A estabilidade & analisada apenas por mei
analise de Fourer, que verifica a resposia en
frequéncia do circuito a diferentes sinais de entraca
O método de andlise de estabilidade se t
apenas em simulagbes computaciona
ignorando metodos analiticos, como equacos
diferenciais e transformadas de Laplace
A andlise de estabilidade & realizada apenas n
frequéncia de ressondncia do circuito, sem
considerar as condicGes de operacgdo
comportamento do sistema ao longo do tempo
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caractleﬁsticas e propriedades fundamentals dos
malenai_s condutores, isolantes e magnéticos
a) Mz_;tena'rs condutores apresentam alta ws,m:g-;-. a
elatnc._a, isolantes tém baixa pe{ﬂ‘ti;;‘.':;w'lv'
magnetica e materiais magnéticos néo co}wtiL 2
glefricidade, mas podem ser usados ';l'--w
armazenar carga elétrica el
N:‘HTE[IHIS condutores ndo possuem elétrons livres
::;::;imsig sermpre solidos e matenals

UCo 0 exclusivamente feitos de fero
impossibilitando a utilizacdo de outros elementos

b

o

;Eent& elétrica devido E‘i bd.lxa resisténcia, isolantes

Uelam a comrente elétrica e t&m alta resisténcd,
eénquanto  materiais magnéticos podem S
fEﬂmtagnehcus. paramagnéticos ou diamagneticos:
apr fﬁEﬂl?_lﬂdD propriedades de atragfio ou repulsé
em relagao a campos magnéticos -

d) Maler!a!s isolantes possuem baixa densidade
materiais condutores sdo sempre liquidos °
materiais magnéticos apenas funcionam @
temperaturas extremamente baixas
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a) A polarizagdo em dielétricos envolve a g s y
movimentagao de ions em solugfio, enquanto a b
magnetizago é o resultado da perda de elétrons i s :
em materiais metalicos e '1'19:3'!'
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positivas e negativas se separem, resultando em : - vty
um dipolo elétrico, enquanto a magnetizagéo em Ay ¥
materiais magnéticos é o processo pelo qual os ooatll
~ momentos magnéticos dos atomos se alinham . 2 e Dy
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Texto | - f---l_ﬁ\_p;: —
adotada ' rentemente, os memes da intemet séo uma f0
: pelas pessoas para s :
videos. Eles soas para se expressar por meio de modelos In
A S provavelmente s3 & ds nas TEdeS
alguns minutos de gi nte sdo o papel de parede dos nossos fee b tem um
pesquisador diversao e procrastinagdo ao longo do dia. Mas os memes | am inquagem prf}pl‘ia, capaz de
fran% Sadores que analisam formas modernas de comunicagao. Eles sao uma ing g isuais, quando
b scender culturas e construir identidades coletivas entre as pessoas. Essas bﬂfjcad_e‘raff e ﬂ Rl
g?partilhada?;l_ também podem ser poderosas ferramentas de autoexpresséo, conexao, influéncia social e @i
Subversao politica. [...] (Disponive hrtDs:.‘!wv.fw.bbc.com’por‘cugucsa.’vert—ful—63304815. Acesso: 09/10/2024 - adaptado para este Concurso)
Texto Il - O fenémeno dos memes (Ton Torres) - No contexto da internet, meme € uma mensagem quase Sempre
or uma imagem ou video e que é intensamente
do pelo zodlogo Richard Dawkins em sua obra O

de tom jocoso ou irbnico que pode ou nao ser acompanhada p
ociais. O termo foi cunha
Dawkins, meme seria "uma

compartilhada por usuarios nas midias s
gene egoista, de 1976, para fazer uma comparacdo com o conceito de gene. Assim, para
unidade de transmisséao cultural, ou de imitagdo”, ou seja, tudo aquilo que se transmite através da repeticao, como
habitos e costumes dentro de uma determinada cultura. Adaptado para a internet, especialmente para as r' d‘; S r "
o conceito de meme passa a ser uma "unidade” propagada ou transmitida através da repeticao p‘ i 2 s Jlf-ﬂ 'j
ara usuario ou de grupo para grupo. Essa associagao, que resultou no conceito contem ¥a0 © imitacao, de usuario
final da década de 1990, quando um dos criadores da pagina del.icio.us (um sit sz,
pagina Memepool ("piscina de memes", em tradugdo livre), que compilava links site agregadfor de links) criou a
a web.[...]. (Disponivel em: hitp://cienciaecultura bvs briscielo.php?scri _E_OUtTOS conteudos compartilhado
PND fscript=sci_arttext&pid=S0009-6725201 6000230001

pelos usuarios n
Acesso em 09/10/2024
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devem ser analisados |
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